臨時朝礼（７月２０日）
  今日は７月２０日金曜日です。土日が終わると、いよいよ月曜日から夏休みに入ります。

　新しい学年に進級した４月からの４か月が過ぎましたが、学校生活はどうだったでしょうか？

　４月に立てた目標に向けて努力して、少しずつその実現や達成に近づいているでしょうか？

　授業で学習した内容が、きちんと身に付いているでしょうか？

　友達との関係は、より良い関係を築けたでしょうか？

　夏休みに入る前に、この４か月で頑張ったこと、少し努力が足りなかったことを、しっかりと振り返ってください。そして、夏休みに頑張ることや努力しなければならにことは何かを、考えてほしいと思います。

　さて、少し前になりますが、４年に一度のサッカーのワールドカップがロシアで行われました。フランスが２０年ぶりに優勝をしました。日本は、決勝トーナメントの１回戦で、とても良い戦いをしましたが、残念ながらベルギーに負けてしまいました。しかし、その後Twitterで、試合後の日本チームのロッカールームが、来たときよりもきれいになっていて、そこには折り紙で作った鶴とともに、ロシア語で「ありがとう」のメッセージがあったと投稿があり、いろいろな国から「品格がある」「素晴らしい」と称賛されました。先生はこのニュースを聞いたとき、心から日本人として誇らしい気持ちになりました。　　戦うときにはがむしゃらに戦い、終わったあとは、相手とお互いの健闘をたたえ合う握手を交わし、自分たちが精一杯戦うことができた環境を整えてくれた人への感謝を忘れない姿。本当に素晴らしいと思いました。

　みなさんも、今日は大掃除がありますね。４月から毎日使ってきた教室やトイレなどの場所を、「４か月間ありがとう」という感謝の気持ちをこめて、隅々まできれいにするような掃除に取り組んでほしいと思います。

　最後に、ここで先生たちと約束をしてください。

　夏休みが終わって初めて登校する９月３日月曜日に、みんなが元気な顔で朝礼に参加してくれることを約束してください。そのために、健康管理に気を付け、交通事故や水の事故に遭わないよう、たった一つしかない命を大切にして、４３日間の夏休みを過ごしてください。　　
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