[bookmark: _GoBack]大型連休中の新型コロナウイルス感染症対策について（お願い）

　平素から本市の教育活動に御理解、御協力をいただき誠にありがとうございます。
現在、本県には新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく「まん延防止等重点措置」が適用されています。
また、従来株よりも感染力が強く重症化しやすいとされる変異株の感染者が増加しており、若年層（10代以下）の、感染者全体に対する割合も高くなっています。
　大型連休を迎えるにあたり、普段以上に感染予防に留意して生活することが大切となります。
　つきましては、御家庭においてもお子様の生活について次の点に御注意いただき、安心・安全の確保に御協力いただきますよう、お願いいたします。

· 三密の回避、マスク着用、手洗いなどの基本的対策を今一度徹底してください。
○ 会食は高い感染リスクを伴います。家族以外との会食はできるだけ控え、行う場合には、少人数で、最大限の感染対策をとってください。
· カラオケは感染リスクが非常に高いため控えてください。
○ 日頃一緒に行動していない知人との交流は控えてください。
○ 日中も含め、不要不急の外出は控えてください。
○ 旅行など、県をまたぐ不要不急の移動は控えてください。
○ コンビニエンスストアなどでの買い物等は、短時間で済ませ、店内外での立ち話や飲食などは控えてください。　
○ 部活動がある場合は、終了後は寄り道せず、まっすぐ帰宅してください。 

※　新型コロナウイルス感染症の陽性が判明した、又は濃厚接触者に特定された場合は、速やかに学校へご連絡ください。学校の電話が繋がらない場合は、愛西市役所までご連絡ください。

○　平日の連絡先は、お子さんが通っている小中学校
○　週休日、休日、学校閉校日、平日学校の電話が繋がらない場合の連絡先
　　愛西市役所代表（０５６７）２６－８１１１

※　感染に関わる情報につきましては、人権尊重及び個人情報保護のため、外部に漏らすことがないよう慎重に取り扱うことをお願いいたします。
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