　県民の皆様へ（知事メッセージ）
　

新型コロナウイルス感染症の拡大やそれに伴う生活環境の変化等により、県民の皆様においては、今後の学校生活や社会生活に不安を感じておられる方も多いのではないかと思います。

＜子 (こ)どもたちへ＞


多 (おお)くの学校 (がっこう)では９月 (がつ)１日 (ついたち)から新学期 (しんがっき)が始 (はじ)まります。
こころが苦 (くる)しくてたまらない、どうしていいか分 (わ)からないときは、一人 (ひとり)で悩 (なや)まず、御家族 (ごかぞく)や先生 (せんせい)、周 (まわ)りの友 (とも)だちなど、信頼 (しんらい)できる人 (ひと)に、気 (き)持 (も)ちを話 (はな)してください。周 (まわ)りの人 (ひと)に話 (はな)しづらいときは、相談 (そうだん)窓口 (まどぐち)もあなたに寄 (よ)り添 (そ)ってくれます。SNSや電話 (でんわ)による相談 (そうだん)窓口 (まどぐち)も複数 (ふくすう)あります。あなたのつらい思 (おも)いを受 (う)け止 (と)め、味方 (みかた)になってくれる信頼 (しんらい)できる大人 (おとな)は必 (かなら)ずいるはずです。
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＜つらく苦しい思いをされている方へ＞


一人で、苦しい思いを抱え込まず、御家族や友人、職場の仲間など、あなたが信頼できる方に気持ちを伝えてください。
身近な人に話しづらい、あるいは、話ができる人が周りにいない方は、県やお住まいの市町村の相談窓口に相談してください。
県では、SNSや電話での相談窓口を設置しています。また、精神保健福祉センターや保健所で相談をお受けしています。
あなたは決して一人ではありません。あなたのつらい思いを打ち明けてください。あなたからの相談をお待ちしています。
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